
Komunizem išče zrfve 
Kakor rjoveč lev hodi okoli ter išče, ko

ga bi požrl: ta svetopisemski izrek bi se 
mogel tudi porabiti v pojasnitev komu
nizma, njegovega stremljenja in rovare
nja. Glavni brlog mu je Moskva, ki je se
dež kominterne (komunistične internacio
nale = mednarodne zveze). Takoj po sve
tovni vojni je rdeča zveza hlastnila po 
Poljski, pa je bila premagana, da je mo
rala jadrno nazaj v Moskvo. Ko si je ne
koliko opomogla, je začela svoje šape ste
govati po Nemčiji, ki se jih je z velikim 
naporom obranila. Na to si je za torišče 
svojega lova izbrala Mehiko, katero še ve
dno obvladuje. Kot zelo ugoden lovni te
ren je smatrala Španijo ter menila, da bo 
vsa država kmalu postala njen plen. Kr
ščansko ljudstvo pa se od zveri ni dalo 
ustrahovati, marveč jo z orožjem v roki 
preganja od postojanke do postojanke, 
dokler ji ne bo popolnoma zmanjkalo tal 
pod nogami. 

Kljub vsem neuspehom se rdeča zver ne 
da preplašiti, marveč se na komando svo
jih moskovskih gospodarjev pojavi zdaj 
tu zdaj tam. Zachr£ čas je svoje pogubno 
žrelo na široko odprla v Zedinjenih dr
žavah Severne Amerike. Ta največja ka 
pitalistična država na svetu je pozorišče 
težkih gospodarskih bojev, ki sekajo bo
leče rane v organizem ljudstva. Predsed
nik Roosevelt se s svojo vlado na moč 
trudi, da bi olajšal težko breme brezpo
selnosti ter kolikor mogoče izodfl tudi 
druge gospodarske rane. Nezadovoljstvo, 
ki se širi v krogih, vdanih materialistič
nemu pojmovanju življenja, agenti komu
nistične zveri spretno izrabljajo. O raz
sežnosti komunistične propagande spriču
jejo statistični podatki, ki so bili predlo
ženi parlamentarnemu odboru, kateri ima 
nalogo, da nadzoruje politično delavnost 
tujih državljanov. Iz teh podatkov je raz
vidno, da je v Zedinjenih državah 608 
časnikov in listov, M so aH v celoti ali 
delno komunistične smeri. Politična ob
last je zaradi vedno bolj rastoče nevarno
sti prisiljena da nastopa zoper komuni
stične agente z zaporno in drugimi kaz
nimi. 

Tudi v Južno Ameriko obračajo vodi
telji kominterne svoje s krvjo podplute 
oči. Skoro vse južnoameriške države so 
jim bile kot cilj pred očmi, posebno Argen
tina, Brazilija, Čile. Poslednja država je 
bila prisiljena, da s posebnim zakonom v 
začetku junija prepoveduje komunizmu 
vsako pravo xa propagando ter določuje 
za vsafao vrsto ajotacije težke kazni. Zad

nji čas je na vrsti Kolumbija, država v 
severnozapadnem delu Južne Amerike. 
Na vladi je tamkaj liberalna stranka, s 
katero komunisti TK> metodi ljudske fron
te sodelujejo z namenom, da bi vedno bolj 
pronicali v liberalne ljudske kroge. Od
vzemajo svobodomiselno mladino, ki rada 
'arvi za raxhkalnimi gesli. Delavce hočejo 
obdržati v svojih krempljih s protikapita
listično gonio, ki ji služi kot gonilna sila 

prirejanje štrajkov in nemirov. Katoliča
ni te države so se spričo vedno večje in 
nevarnejše komunistične propagande žga
nih ter odločili za energično protiakcijo. 
Prirejajo velike protestne shode. Hkrati 
skrbijo s poukom širokih ljudskih množic, 
da ljudje spoznajo bistvo komunizma, ki 
je zlo. Kdor namreč pravočasno spozna 
rdečo zver, se je bo obranil ter io pognal. 


